

新北點燈 向世界報平安

願圓 月圓 人團圓 中秋三大活動亮相

【新北市訊】新北市政府在中秋佳節期間規劃三大主題活動，並以「願圓、月圓、人團圓」的概念串聯三大活動，象徵美好、希望、平安相隨所有人。推出9/28在碧潭幾米「向月亮許願」、10/1平溪菁桐「新北點燈 向世界報平安」、10/4新北大都會公園「來新北 音樂盒·野餐」適合闔家蒞臨、精彩的系列活動輪番上陣。除融合在地人文與自然景觀等特色打卡裝置藝術，更因應各國疫情尚未平息，仍在為抑止疫情蔓延盡最大努力的同時，辦理許願、祈福的活動，一起為世界祈福。今年中秋前夕，就到碧潭向月亮許願，願圓滿了，中秋當天再到菁桐賞月，月也圓了，連假收尾，揪上親友到新北大都會公園團圓野餐，希望大家一起來新北，感受三倍圓滿的大幸福。

願圓：新店碧潭幾米「向月亮許願」

中秋前夕，幾米及其團隊以「如果我可以許一個願望」繪本概念，在新店碧潭推出幾米「向月亮許願」全新創作月亮地景藝術裝置，展期從9/28(一)至12/31(四)止，白天可見俏皮月亮與蛋糕帶來甜蜜的模样，成為新北市打卡新亮點；夜晚點亮溫暖光輝(夜間亮燈：18至22時)，與碧潭自然山水結合，並向月亮許下心願，希望心中的願望能圓滿實現。

月圓：平溪菁桐「新北點燈 向世界報平安」

10/1中秋節當晚，新北市長侯友宜邀請防疫團隊齊聚菁桐的石底大斜坑，將於天燈題字並點亮希望，告訴國際友人：台灣很好，新北很好；並同時點亮首度在菁桐打造的全場域藝術裝置，活動開幕更邀請第一位以舞者身份入選太陽馬戲團(Cirque Du Soleil)的台灣人—張逸軍老師，演出專為本活動全新製作的劇目「天地靜好 歲月無驚」與活動相呼應。

此外，本次活動另一大亮點，正是在興建超越一甲子的菁桐古蹟「石底大斜坑」場域規劃燈光藝術裝置，打造平溪打卡熱點，將從10/1正式點燈後一路展至11/30(一)止，包含：邀請知名插畫家彎彎親繪主裝置月球「夢幻銀河」、煤礦區「月亮公園」、菁桐老街「心曠神怡」、菁桐車站對面「璀璨玫瑰」、大斜坑樓梯「漫漫傘步」等，完全展現懷舊與現代藝術的交融美學。

人團圓：三重新北大都會公園「來新北 音樂盒·野餐」

10/4(日)中秋連假尾聲，歡迎大家揪上三五好友，來到比紐約中央公園還大1.25倍的新北大都會公園參加「來新北 音樂盒·野餐」，一起到公園吹風放空、聽音樂、野餐，現

場除了有市集、餐車，從下午4點到晚上10點更有精彩絕倫演唱會，由新生代R&B歌手「吳獻OSEAN」熱情開場，緊接著由入圍五次金曲獎最佳樂團獎的「旺福」樂團、獲得2018新北市貢寮國際海洋音樂祭海洋大賞的「MAFANA」樂團、曾以雙人組合棉花糖樂團入圍金曲獎最佳演唱組合獎主唱「小球（莊鴉瑛）」、鐵肺公主「戴愛玲」、曾獲金曲獎最佳年度歌曲與金馬獎最佳電影原創歌曲的雙金創作歌手「Suming舒米恩」接力開唱，最後則由「90s首席怪潮玉女」蘇慧倫擔任壓軸表演，超狂陣容你一定要衝一波！

新北市政府表示，結合中秋節連續假期，歡迎大家來新北市「安心旅遊住新北」，同時也藉由這次系列活動向全世界遊客展現臺灣之美，造訪新北市幸福城市，探索新北市各區經典山林小鎮。

相關訊息請上新北市觀光旅遊網或加入新北旅客Facebook查詢。

- 「新北市觀光旅遊網」網站：<https://tour.ntpc.gov.tw/>
- 新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>



新聞稿



新北市觀光旅遊網



新北旅客FB

新聞稿附件1：「新北點燈 向世界報平安」
10月1日活動流程

時間	項目	內容
17:30-18:00	主持人暖場	音樂暖場
18:00-18:05	主持人介紹貴賓進場	
18:05-18:13	貴賓致詞	侯市長與出席來賓
18:13-18:18	啟動儀式	擊鼓給力·精彩菁桐
18:18-18:35	第一波天燈施放 新北點燈-向世界報平安	市長帶領新北防疫團隊 施放8呎主燈 民眾施放30盞4呎永續天燈
18:35-19:00	天地靜好 歲月無驚	節目表演
19:00-19:10	第二波天燈施放	貴賓帶領施放8呎主燈 民眾施放30盞4呎永續天燈
19:10-19:25	串場表演&有獎徵答	節目表演
19:25-19:30	第三波天燈施放	民眾施放40盞4呎永續天燈
19:30-19:40	串場表演&有獎徵答	節目表演
19:30-21:00	菁桐在地社團表演	裝置藝術共賞

新聞稿附件2：10/1-11/30菁桐裝置示意圖介紹

編號	模擬設計圖	裝置物介紹/裝置物位置
新北點燈 向世界報平安(菁桐石底大斜坑)		
1		<p>裝置名稱：夢幻銀河 裝置位置：石底大斜坑坡上</p> <p>市府邀請插畫家彎彎創作的「夢幻銀河」大月球，登陸平溪菁桐網紅秘境石底大斜坑！打造山城的月亮公園，三米高的光影環繞，將文化遺址營造出唯美柔和的視覺饗宴，手繪宇航天際的童趣點綴著天燈飄放的祝福，療癒的小白兔在這裡引領我們踏入銀河世界，準備著裝一起空降月球展開奇幻的星空之旅吧！</p>
2		<p>裝置名稱：心曠神怡 裝置位置：平溪天燈館旁木作展覽版</p> <p>替中秋月滿人團圓的美好之旅注入滿滿的心意，一頂頂象徵希望的礦工帽掛上頭燈並列組成，閃爍著大大愛心形狀，礦工帽也是礦業小鎮最繁華的印象，以心傳情，融合指標景點與人文場景，藉由佇立守候的能量充電站幫每一位旅客加油打氣！</p>
3		<p>裝置名稱：降煤櫃光雕 裝置位置：菁桐車站對面建築</p> <p>看似[羅馬競技場]的復古懷情降煤櫃建築，搭配數位科技燈光投射，廊道老牆就像流淌在穿越時空的新舊奇妙幻彩，瞬間繽紛了百年的小鎮，現代感的夢幻光影映入眼簾，走在火車月台的人們都能感受到浪漫中秋的氣息，隨之變幻出唯美燈光律動，創造出獨一無二的幸福回憶。</p>

<p>4</p>		<p>裝置名稱：漫漫傘步 裝置位置：菁桐礦業生活館對面步道</p> <p>讓女孩們都難以抗拒的浪漫美拍景點，通往石底大斜坑月亮公園的蜿蜒山徑，數以百計的七彩繽紛小傘懸掛，為旅人開啟專屬的浪漫階梯，傘傘惹人愛彷彿花朵繽紛綻放，夜晚步道投射光芒傘亮幸福氛圍，漫步在彩色傘耀之中。</p>
<p>5</p>		<p>裝置名稱：月亮公園 裝置位置：石底大斜坑</p> <p>走進月亮公園來趟愜意的星空漫遊，在自然環境與歷史懷舊氛圍下，巧思設計光影與夢幻銀河等裝置藝術，結合浪漫的月亮鞦韆坐賞一輪明月，石底大斜坑秘境搖身成為月夜越美麗的奇境體驗，抬頭仰望祈願的天燈照亮平溪夜晚，向世界許以祝福。</p>

新聞稿附件3：9/28-12/31碧潭幾米裝置示意圖介紹



創作者 幾米

作品材質 氣膜、鋼製浮台、鼓風機、LED

尺寸 直徑15m、5m、5m

幾米創作理念：

如果能向月亮許個願，我希望……。

去年秋天，幾米盈潤可愛的月亮與小男孩，和碧潭的自然景觀融合，展現日間與夜晚的不同風貌，不但重新喚起大家的溫暖記憶，也療癒了許多人的心。

今年初開始的新冠疫情影響了全世界，日常裡簡單的願望也成了奢侈。如果能向月亮許個願，你會許下什麼願望呢？

「我希望可以到電影院看場電影」、「我希望能和朋友們一起去聽演唱會」、「我希望可以出國旅行」……想必大家都有很多期待和盼望吧？

今年中秋，讓我們一起向月亮許願，也彼此祝福。願月亮溫柔的光，可以乘載著所有人的意念與想望，並願大家都平安健康，共同珍惜這難能可貴的相聚時刻。